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ﬁ DNA ve Genetik Kod
—

DOGA YAYINLARI

(TEST 1)

1. Bir DNA zincirinde toplam 700 niikleotit bulun-
maktadir.

Bu DNA molekiiliindeki timin niikleotit sayi-
s1 250 olduguna gore, sitozin sayisini asa-
gidaki 6grencilerden hangisi dogru olarak
bulmustur?
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N a®,
Mehmet Ceyda
Asli Dilek

2. Asagida Sevgi, Efe, Zeynep ve Ege adli
oégrencilerden hangisinin verdigi bilgi yan-
listir?

Canlilarin 6zelliklerini belirleyen
kalitsal bilgiler genler tarafindan
tasinir.

Hucre boélinmesini kontrol eden
hicresel yapiya DNA adi verilir.

Kromozomlar DNA’nin
tasinmasinda gorevlidirler.

Hucrelerin bélinmesiyle olusan
yeni hicrelerde DNA bulunmaz.

DOGA YAYINLARI

Sitozin
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Adenin

Yukarida yer alan DNA zincir modelinde
A, B ve X% sembolleri ile verilen yerlere
sirasiyla asagidakilerden hangisi yaziimali-
dir?

A) Timin — Guanin — Deoksiriboz
B) Guanin — Deoksiriboz — Timin
C) Adenin - Sitozin — Deoksiriboz

Deoksiriboz — Guanin — Timin

Nukleotit

DNA

Kromozom

Yukaridaki bos kutunun icine hangi kelime
yazilirsa semadaki anlam biitiinligii bozul-
maz?

A) Azotlu organik baz
B) Fosfat

C)
D) Deoksiriboz




CEVAP ANAHTARLI:
TEST 1: 1-D 2-D 3-B 4-C 5-B 6-D 7-B 8-C



	Boş Sayfa

